

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 30. července 2014

Místo: Zámek Kinských

Organizace: Muzeum regionu Valašsko - organizace Zlínského kraje

Vernisáž

Vzpomínky zmizelé v čase

Od 7. do 31. srpna 2014 je na zámku Kinských ve Valašském Meziříčí k vidění nová výstava s názvem Vzpomínky zmizelé v čase. Výstava je finálním výstupem mikroprojektu Vzpomínky zmizelé v čase – historická paměť měst Valašské Meziříčí a Čadca na starých fotografiích. Vernisáž výstavy se koná dne 7. srpna 2014 v 16.00 hodin v zámku Kinských za účasti zástupců Valašského Meziříčí a Čadci.

Mikroprojekt „Vzpomínky zmizelé v čase“ – historická paměť měst Valašské Meziříčí a Čadca ve starých fotografiích" se zaměřuje na širokou veřejnost všech věkových skupin, zejména seniorů. Jeho záměrem je zachytit mizející podobu měst Valašské Meziříčí a Čadca a posílení vztahu k místu, kde žijeme, prostřednictvím prožitku historické paměti.

Reprezentativním výstupem projektu je výstava fotografií, která představuje historické snímky s novým snímkem téže lokality a příběhem, případně vysvětlením proběhlých změn.

„Mikroprojekt „Vzpomínky zmizelé v čase – historická paměť měst Valašské Meziříčí a Čadca ve starých fotografiích" si kladl za cíl zachytit mizející, nebo již dávno zmizelou, podobu měst Valašské Meziříčí a Čadca a posílit zároveň vztah k místu, kde žijeme, prostřednictvím prožitku historické paměti. Důležitým dokladem historické paměti města jsou například dobové snímky a fotografie, zachycující každodenní

realitu života v prostředí proměňujícím se v čase. Právě ty se také staly hlavním předmětem zájmu autorského kolektivu, který je v jarních měsících roku 2014 shromažďoval a to nejzajímavější představuje v této výstavě. Ta se na počátku září přesune do druhého z partnerských měst, Čadca, kde bude nainstalována v prostorách tamějšího Kulturního a informačního centra. Součástí projektu bude i obsáhlá brožura, představující to nejzajímavější, co se v rámci přípravy projektu v obou partnerských městech podařilo nashromáždit," vysvětlila koordinátorka projektu Ivana Ostřanská z Muzea regionu Valašsko.

Vernisáž výstavy se koná dne 7. srpna 2014 v 16.00 hodin v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí.

Kontaktní osoba: Mgr. Ivan Ostřanská, Tel.: 571611764, E-mail: ostranska@muzeumvalasko.cz,
martiskova@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalassko.cz

